Erros de Aquisicao e Processamento

Durante o processo de aquisicao e processamento, o Software Preditor® avisa sobre eventuais erros que venham a acontecer, através de mensagens. As
tabelas a seguir relacionam todas as possiveis mensagens.

Tabela 1: Tabela de descricao dos erros de aquisi¢cao:

AQ# Descricao do Erro Causas Solucoes
- IP incorreto ou invalido; - Aguardar alguns segundos e tentar novamente;
1 Nao foi possivel estabelecer a conexao com o Hardware - Hardware Preditor® desligado, - Executar teste de IP nas configuragdes do dispositivo;
Preditor®. - Hardware Preditor® inacessivel na rede; - Verificar se o Hardware Preditor® esta corretamente instalado e acessivel na
- Hardware Preditor® esta ocupado. rede.
) O Hardware Preditor® recebeu um comando invalido e - Incorppa(l;ubgd?de enge g.mcr)(gfalo do Hardware Preditor® e -Sv;erlflcar; cg.m%t_lbllldade entre 0 modelo do Hardware Preditor® e a verséao do
interrompeu a conexao. a versdo do Software Preditor®; o oftware Preditor®; o 3 _
- Um dado corrompido gerou um comando invalido. - Em caso de alta recorréncia deste erro, verificar a qualidade da rede.
3 O Hardware Preditor® ficou inativo por um certo periodo de - Efetuar o reset do Hardware Preditor®;
tempo e a conexao foi interrompida. - Falha na comunicacéo ou na rede; - xz::ggz: 2 ﬁggﬂg;t?g:adgolls;ggvg;ecz:]Z(::;%r_@ e se ele esta ligado;
i ici 30 | - Erro no Hardware Preditor®. ) e ; ~ ’
4 Oﬂgoftware P_redd|t0r® solicitou um pacote de dados que nao - Certificar que a rede esta nos padrdes corretos;
pode ser enviado. - Verificar a qualidade da rede e se ela esta congestionada.
5 O moqelo do Hardware Preditor® ndo suporta aquisigoes O_modelo do H_ardware Pred|to_r® nao é capaz de fazer Utilize um Hardware Preditor® modelo Pr2 ou Prc3.
simulténeas. leituras em mais de um canal simultaneamente.
- Verificar se o canal esta corretamente configurado;
- N&o ha sinal: transdutor néo conectado ou selegéo errada |~ xer!pcar seo cr?nal _(I:_onﬂqu;ado € 0 mesmo em queho tr.ansdutor esté conectado;
. o de canal; - Ver!f!car 0 ganho ug izado ( azer auto-ajusttle_ dedgan 0); ad Hard
6 | O sinal lido é invalido. - O transdutor ndo é compativel: ;Dreedriltg:r?@r'se o transdutor esté corretamente ligado e acoplado ao Hardware
- O motor/circuito ndo estéa ligado/energizado. e Lo . . ~
- Verificar se 0 motor/circuito esta ligado/energizado ou se os cabos onde estao as
sondas séo cabos de alimentagéo;
- O ganho configurado é pequeno; - Verificar o ganho utilizado (fazer auto-ajuste de ganho);
- O transdutor esta numa escala imprépria; - Verificar se o transdutor é adequado e se ele esta na escala correta;
- O sinal é muito baixo diante da faixa de operacéo do - Verificar se o transdutor esta corretamente ligado e acoplado ao Hardware
7 | O nivel do sinal esta muito baixo. transdutor; Preditor®;
- Nao ha sinal: transdutor ndo conectado ou selecdo errada | - Verificar se o canal configurado é o mesmo em que o transdutor esta conectado;
de canal; - Verificar se 0 motor/circuito esta ligado/energizado ou se os cabos onde estao as
- O motor/circuito ndo esta ligado/energizado; sondas séo cabos de alimentacéo;
- O ganho configurado é muito alto;
8 O nivel do sinal lido esta muito alto, saturando a faixa do - O transdutor esta numa escala impropria; - Verificar se o transdutor é adequado e se ele esta na escala correta;
conversor analégico-digital. - O sinal é muito alto diante da faixa de operagéao do - Verificar o ganho utilizado (fazer auto-ajuste de ganho);
transdutor;
9 O sinal de entrada do canal esta com amplitude maior do - O transdutor esta numa escala imprépria; xgm:g:: 22 g :::2233:8; gs?g%%u:ggrgosgo%ea?teasSgc‘?f?ccjé%ggrrfcgiiari das pelo
que o limite aceitado para o Hardware Preditor® - O transdutor é inadequado; Hardware Preditor®:
10 O modelo atual do Hardware Preditor® ndo pdde acessar o | O modelo do Hardware Preditor® possui apenas 6 (seis) Alterar o canal nas configuracdes de aquisicdo MCSA do dispositivo. Utilize um
canal 7 ou 8 porgue possui apenas 6 canais. canais canal entre 1 e 6;
. = . A versao do modelo ou a versao do firmware do Hardware | Desabilitar o trigger de hardware ou utilizar um Hardware Preditor® de modelo
11| O modelo atual do Hardware Preditor® nao suporta friggers Preditor® néo suporta comandos de trigger adequado: modelo Pr2/PrC3 com firmware versao 2.5 ou superior
. . . ~ . - Tente novamente;
12 | O tempo méaximo de espera do Trigger foi excedido A condigao estabelecida no frigger de hardware no foi - Verifique se a condi¢ao desejada pode ser encontrada no sistema em analise;

identificada dentro do periodo estabelecido

- Aumente o periodo maximo de espera do trigger de hardware.




Tabela 2: Tabela de descricao dos erros mostrados durante o processamento de um sinal:

S# Descricao de Erro Causas Solucoes
- Nenhum' treqho da aquisicao esta dentro dos parametros - Tentar novamente:
5 . . . estabelecidos; N .
1 | N&o foi possivel obter uma janela de analise . P I - Alterar os parédmetros da janela de
- O tamanho da janela é maior que o tamanho do sinal; o
. . ! . ) analise
- O tamanho do passo de integracdo é maior que a janela;
> Frro__rla nprmahzagao do espectro de O sinal ndo é valido.
regUéncias.
A freqiéncia fundamental é invalida. A frgque,nC|a fundarpental do sinal ndo esta dentro do esperado; Descartar esta aquisigéo.
- O sinal é apenas ruido.
4 | Falha na obtencdo da curva RMS - O sinal é apenas ruido
5 | Falha na obtengéo dos parametros do sinal. P '
Tabela 3: Tabela de descricdo dos erros na analise de uma aquisicao MCSA:
Pi# Descricéo do erro Causas Solucoes
- Nao ha acesso de leitura ao arquivo; - Verificar o nivel de acesso ao arquivo;
0 | Nao foi possivel abrir 0 arquivo. - O arquivo esta corrompido; - Verificar se o0 arquivo € um arquivo de aquisicao do
- Os parametros de aquisigdo estdo invalidos. Software Preditor®.
- Fazer o ajuste manual da velocidade no Analisador MCSA;
e . e = - Os parametros configurados nao foram - Rever as configuracdes do modelo do motor;
1 | N&o foi possivel obter a freqiiéncia de rotagao. o . ~ : . = : i
suficientes para estimagéo da velocidade. - Rever as configuracdes de ajuste automatico de
velocidade.
- Houve uma variagéo de carga significativa - Descartar esta aquisi¢ao;
. ~ . durante a aquisi¢ao; - Refazer a aquisi¢édo neste dispositivo mantendo a
2 | Ha uma atenuacgéo no sinal. L g o
- Houve uma flutuagéo significativa na curva RMS | condigcao de carga constante durante a aquisi¢éo;
do sinal. - Ignorar este aviso.
- Descartar esta aquisi¢éo;
3 O valor da corrente RMS esta abaixo de certa O valor da corrente RMS esta abaixo do - Ignorar este aviso;
percentagem da corrente nominal. percentual da corrente nominal estipulado. - Desativar esta verificagdo nas configuragbes do
dispositivo.
Tabela 5: Tabela de descricao dos erros mostrados durante o processo de salvar aquisicées:
S# Descricao do Erro Causas Solucgoes

Nao foi possivel criar a pasta para armazenamento.

- N&o ha acesso de escrita ou criagao de diretérios na Pasta de Dados;
- A Pasta de Dados Remota se encontra inacessivel;
- Ndo ha acesso de leitura e/ou escrita na Pasta de Dados Remota.

- Alterar as restrigdes de acesso a Pasta de Dados;
- Verificar se a Pasta de Dados Remota esta acessivel e possui acesso de leitura.

2 | O arquivo ja existe. O arquivo ja existe. O Software Preditor® ndo pdde sobrescrevé-lo | Salvar o arquivo com outro nome.
3 | Nao foi possivel salvar o arquivo. N&o ha acesso de leitura e/ou escrita no arquivo. Alterar as restricoes de acesso a este arquivo ou pasta em que ele se encontra.
4 | Erro ao escrever os dados no arquivo. Causas desconhecidas. Tentar salvar novamente. Se persistir, verificar se os dados sao validos.
- Nao ha acesso de leitura e/ou escrita nos arquivos de tendéncias; o N
. . . - . . - Alterar as restri¢coes de acesso a Pasta de Dados;
5 | Erro ao incluir o arquivo nas curvas de tendéncia. - A Pasta de Dados Remota se encontra inacessivel; ¢ y

- Nao ha acesso de leitura e/ou escrita na Pasta de Dados Remota.

- Verificar se a Pasta de Dados Remota esta acessivel e possui acesso de leitura.




Tabela 4: Tabela de descricao dos erros na analise de uma aquisicao EPVA e Qualidade de Energia:

T# Descricdo do Erro Causas Solucoes
- Nao ha acesso de leitura ao arquivo; - Verificar o nivel de acesso ao arquivo;
0 | N&o foi possivel abrir o arquivo. - O arquivo est4 corrompido; - Verificar se o arquivo € uma aquisi¢cao do Software
- Os parametros da aquisicao estao invalidos. Preditor®.
- Nenhum trecho do sinal analisado esta dentro dos parametros
1 Nao foi possivel obter uma janela de estabelecidos; - Tentar novamente;
analise - O tamanho da janela é maior que o tamanho do sinal; - Alterar os parédmetros da janela de analise.
- O tamanho do passo de integracdo é maior que a janela;
o Pelo menos um dos sinais possui erros. Verificar as causas na
2 | Erro ao processar os sinais. T
abela 2.
Erro ao processar o vetor de Park de
3 Eorrente. Verificar as causas na Tabela 2.
Ir0 a0 processar o vetor de Park de Descartar esta aquisigéo.
tenséo.
Erro ao calcular as poténcias e
4 fatores de uma determinada fase. Pelo menos um dos sinais ndo esta adequado para andlise.
Erro ao calcular as poténcias totais e | Verificar as causas na Tabela 2.
fatores médios da aquisicao.
- Descartar esta aquisigao;
5 | H = I Pelo menos um dos sinais da aquisi¢do apresentou uma variagdo | - Ignorar este aviso;
ouve uma atenuagao nos sinais. RN e Lo . "
de carga ou uma flutuagao significativa durante a aquisicao. - Refazer a aquisicao neste dispositivo mantendo a
condicdo de carga constante durante a aquisigcéo.
O valor RMS de um dos sinais de corrente da aquisicao esta - Descartar esta aquisicéo;
6 | Valores RMS baixos. abaixo do percentual da cprr(_ante nomirjal estipulla<_10~. i . - Ignorgr este aviso;_ o . )
O valor RMS de um dos sinais de tensdo da aquisicio esta abaixo | - Desativar esta verificagdo nas configura¢des do
do percentual da tensdo nominal estipulado. dispositivo.
Ha uma diferenca na freqiiéncia fundamental das correntes das
fases.
7 | Erro no diagrama fasorial, ][-Ellzeljsma diferenca na frequéncia fundamental das correntes das - Descartar esta aquisico;
A defasagem entre os sinais de corrente esta incorreta.
A defasagem entre os sinais de tenséo esta incorreta.
- Fazer o ajuste manual da velocidade no Analisador
NAo foi . A R . = - EPVA e Energia;
8 ao foi possivel obter a freqiiéncia - Os paréametros configurados nao foram suficientes para - Rever as confi 505 d delo d tor-
guragdes do modelo do motor;

de rotacgao.

estimacao da velocidade.

- Rever as configuragdes de ajuste automatico de
velocidade.




